= A
N = 0] &F AF S & AN A
20228 = 20l A LEHSH DS AR D
M IIEXE L
HaM: A AMSEN S sSSHINL(AISEX/ES - IH=ELHA)
el QIR APZXICH 01l QIRAEH (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
JFE XSt 102,343,429 91,722,313 10,621,116
= 51,177,502
Jl 1,995,287
= 20,434,054
Al 28,736,586
A2 A& S sENL(MIEX/ES - IIEY 5,105,528 4,702,805 402,723
ol &)
= 990,500
J| 1,742,191
& 695,429
Al 1,677,408
Ol AFZXIOE O ol AESFA 3,191,034 3,013,283 177,751
= 990,500
J| 738,703
& 313,536
Al 1,148,295
JIEZH Dol A nEXsZs ) 29 3,632 3,632 0
J| 2,542
& 327
Al 763
307 2izto| A 3,632 3,632 0
J| 2,542
o=t 327
Al 763
11T A EXAIEEX 3,632 3,632 0
OJdZd Jitol At w3 - xMNsZ2 ) 29
3,632,000& 3,632
J| 2,542
= 327
Al 763
IR =M A 2HXE 164,988 154,175 10,813
J| 82,494
& 16,499
Al 65,995
307 2iz2to| A 164,988 154,175 10,813
J| 82,494
& 16,499
Al 65,995
10 MM SAANEEHESIGHEX 164,988 154,175 10,813
OIIEZANMNEA 2IXA(5H)
164,988,000 164,988
J| 82,494
& 16,499
Al 65,995
NN ZAANMNSA 29X (XM 14,080 0 14,080
307 2iz2to| A 7,035 0 7,035
10 MM SAANEEHESIGHEX 7,035 0 7,035
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OEZSMNSA 2IH|("YELY) BEXA(5
) 7,035,000& 7,035
402 IV X201 M 7,045 0 7,045
01 SIZEXIEANYEX (MMM A) 7,045 0 7,045
OJIIEZHAEA 2AXNFDsELY)
7,045,000 7,045
IIEEZH Al 2elY A& 8,450 8,450 0
307 212t0| ™ 8,450 8,450 0]
11 A EXAIEEX 8,450 8,450 0
OJIE=Ed M2y X 8,450,000& 8,450
IHE=ZH Tkt EsAE 29 A 204,606 177,064 27,542
J| 143,224
= 12,276
Al 49,106
307 2iz2to| & 204,606 177,064 27,542
J| 143,224
= 12,276
Al 49,106
10 M SAANEEHESIGHEX 204,606 177,064 27,542
OJIAEZA Ikt ESAE 2K (6YH)
204,606,000 204,606
J| 143,224
= 12,276
Al 49,106
JIEZS IIohk ESAE 29 XN (KA 9,547 0 9,547
307 2iz2to| & 9,547 0 9,547
10 M SXAEEHESIGHEX 9,547 0 9,547
OJFEZ Iof A ESAE 29H|(HELY)
BXXH(6Y) 9,547 ,000& 9,547
JIEZA ok ESAE 29 N JIsEY) 10,500 9,550 950
Dl 5,250
o= 2,625
Al 2,625
402 BI2H X 20| M 10,500 9,550 950
J| 5,250
& 2,625
Al 2,625
02 BIZIXI2AMYEX(0IXTHA 10,500 9,550 950
OJAEZSA Tkt ESAE 29 XNF(JIsE
2) 10,500,000& 10,500
J| 5,250
= 2,625
Al 2,625
IIEZSA OIohk ESAE 29 XS (MAHY!) 10,000 6,000 4,000
J| 10,000
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DO ARIXIO ol

SHH 2

SEMNL(AZ=EX/ES - Ot

SRR
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bl

0x

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
301 LEHZ 10,000 6,000 4,000
J| 10,000
01 MI2EZE 06z 10,000 6,000 4,000
OJXNE=™Y Lol X ESAIE =2 MAUI
10,000, 000& 10,000
J| 10,000
=S HolA EsAE 29 X3 (AL (A= 12,000 0 12,000
)
301 LPEXZ 12,000 0 12,000
01 MEIBEE 5= 12,000 0 12,000
OMNE =Y LA ESAIE == 4l
12,000, 000& 12,000
FES Ooild BEsAE 28 NA(XNPE==Hl) 2,160 2,700 A 540
J| 1,512
< 194
Al 454
307 glz2+ol & 2,160 2,700 A 540
J| 1,512
< 194
Al 454
11T MISRAMSER 2,160 2,700 A 540
OJNE=ZS Hoi X HNg=dd XN
2,160,000& 2,160
J| 1,512
< 194
Al 454
FEZS Ikt ESAIE &2 Al AREXNEZ XA 5,000 5,000 0
J| 5,000
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
J| 5,000
11T M SXAS EX 5,000 5,000 0
ONE=ZUdK BESAd &l Al HEXIES
() 5,000,000& 5,000
J| 5,000
dZ4d oA X3S Z208 2 o=d X 28,900 28,900 0
Il 20,230
< 2,601
Al 6,069
307 glz2tol & 28,900 28,900 0
J| 20,230
< 2,601
Al 6,069
11T M SXAISE EX 28,900 28,900 0
OJE=" maik 2=Hl X 2,000,000& 2,000
J| 1,400
< 180
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HE: ol4o ASEA S SEHL(MIISX/ES - It
A

Ji
He
2
0x

Sl ol AFZXIO O ol AHEA (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Al 420
OJNEEZ WaiN XRs= T2y X
26,900, 000& 26,900
Dl 18,830
< 2,421
Al 5,649
AYNY L 2SS NBHH 29 500,260 489,940 10,320
Dl 250,130
= 50,026
Al 200,104
307 QI2t0| & 500,260 489,940 10,320
Dl 250,130
= 50,026
Al 200,104
10 Al SXAIEEE2IHIEX 494,320 489,940 4,380
ON=zagESI2(13) 42 420,000 42,420
Jl 21,210
o= 4,242
Al 16,968
OHLINE ¢ 2SS XNEE S AMHIA
249 410,500,000 410,500
Dl 205,250
o= 41,050
Al 164,200
OU2FINHE As32t 29 41,400,000& 41,400
Dl 20,700
= 4,140
Al 16,560
11 AMISAAFEE X 5,940 0 5,940
OO0l Z2E01F0H4H COIS ALY
5,940,000& 5,940
Dl 2,970
= 594
Al 2,376
ZE0|100X A4S HEZ ALY 4,000 4,400 A 400
< 800
Al 3,200
307 QI2t0| ™ 4,000 4,400 A 400
< 800
Al 3,200
11 AMISAAEE X 4,000 4,400 AN 400
OZE0|2A &S HES ALY
800,000& = 50 & 4,000
== 800
Al 3,200
TES0LSH 29 109,692 107,656 2,036
Dl 54,846
= 10,969
Al 43,877
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el ol APZXICH Oi & QI B (el @2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 109,692 107,656 2,036
| 54,846
< 10,969
Al 43,877
11 AISI S XA E = 109,692 107,656 2,036
SSFE0tUsEH 2% 54,846,0008 * 200 A 109,692
| 54,846
= 10,969
Al 43,877
ChEstotsd XI& 37,140 27,840 9,300
201 L2l 840 840 0
01 At 22l 840 840 0
OSAZQFO o [I2IIE NS &a
=4 70,0003 = 6% * 23| 840
307 glz2+0l & 36,300 27,000 9,300
11T AISISAAISEE = 36,300 27,000 9,300
OZE0le Xt 2HdEG HSK& 5,000,000 5,000
OUEstIts 2=2& X (8IHH)
22,000,000& 22,000
OU2stits X4 st28sX XNA(15)
9,300,000 9,300
OG23tE 22U AEAM HHMA 3,684 3,690 AB
< 737
Al 2,947
307 21201 A 3,684 3,690 AB
= 737
Al 2,947
10 ALSISXAIEEE2FHEX 3,684 3,690 AB
OUR3IE Y2usSXNEAL HSHMA
1,228,000& = 39 3,684
< 737
Al 2,947
CEssXE st2 s X 3,355 4,200 A 845
< 671
Al 2,684
307 21201 A 3,355 4,200 A 845
< 671
Al 2,684
11T MISRASEEX 3,355 4,200 A 845
OU2stItsNH st2ns X2 (8Y)
3,355,000& 3,355
< 671
Al 2,684
23 SsA (S8 144,622 136,678 7,944
| 72,311
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CHol: ol ALZXICH 04 ol SiE)
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SA - B (SA) - MRAY - BYS e 2
=) 14,463
Al 57,848
307 21201 & 144,622 136,678 7,944
J| 72,311
=) 14,463
Al 57,848
11T MIEXASEX 144,622 136,678 7,944
OUEst St (S 144,622
0ZE0|BIX A2 20,000,000& 20,000
J| 10,000
S 2,000
Al 8,000
0ZRBOIUT SHAMYIA X2
31,788,000& 31,788
J| 15,894
=) 3,179
Al 12,715
o h23IHE JHAEY X
38,498,000& 38,498
J| 19,249
=) 3,850
Al 15,399
oltHgs & Ay S WEMEIA
K2 (X = AH) 18,112,000& = 3H 54,336
J| 27,168
=) 5,434
Al 21,734
ASIETAE 88 F& (G 66,600 64,800 1,800
=) 13,320
Al 53,280
307 21201 & 66,600 64,800 1,800
=) 13,320
Al 53,280
10 AL SXAIEEE2EH 2 66,600 64,800 1,800
OMZIZEXAIE SAR SR =L (0HEIZE0F)
(31g) 66,600,000& 66,600
=) 13,320
Al 53,280
HE2 . BAILES NYL 2HN 176,028 163, 178 12,850
J| 88,014
& 44,007
Al 44,007
307 21201 & 176,028 163,178 12,850
J| 88,014
=) 44,007
Al 44,007
10 AL SXNAIEEHE2EH 2 176,028 163,178 12,850
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2
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O =ZAAMSA 2HAXHA(BH)
176,028,000 176,028
J| 88,014
o=t 44 007
Al 44,007
AEZaA . Ao =ZSE AeA SAX K (RHAFIH) 6,716 0 6,716
307 2Iz2t0| & 6,716 0 6,716
10 M SXAAEEHESIGHEX 6,716 0 6,716
OdZ" Mo ZSAS A 2L (HELH)
BXXH(5Y) 6,716,000& 6,716
AEHE . A ZSE AEA 2AXF0IsELD) 78,000 0 78,000
= 39,000
Al 39,000
402 SI2FXHE0| ™ 78,000 0 78,000
o= 39,000
Al 39,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THLH) 78,000 0 78,000
O EZAAMGA JsEY XN
78,000,000 78,000
= 39,000
Al 39,000
SAEZHEHA 22|, 2tgHl N 4,500 4,700 A 200
J| 3,150
o= 405
Al 945
307 212t0| & 4,500 4,700 A 200
J| 3,150
o= 405
Al 945
11 A EXAIEEX 4,500 4,700 A 200
O&d=ZH HlolAH 2 =Hl K& 4,500,000& 4,500
J| 3,150
& 405
Al 945
NIl & DS &AL & O] 1,900 1,900 0
& 380
Al 1,520
307 2iz2to| & 1,900 1,900 0
= 380
Al 1,520
11T AISIEXAIEEX 1,900 1,900 0
OHMNIAHCISl Y& D& &AL Z O]
47,500 * 40™H 1,900
& 380
Al 1,520
oI == HAoE @Y nsid 7,040 6,640 400
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 7,040 6,640 400
11T AISIEXAIEEX 7,040 6,640 400
Oots - d3a4d OXE N (4=
=] 7,040,000& 7,040
IE0E2 sd R2l= & 13,800 13,800 0
307 212t0| & 13,800 13,800 0
11 A EXAIEEX 13,800 13,800 0
Oostig s¢ S AKX & B
13,800,000& 13,800
otol=E X & 1,415,000 1,470,060 A B5,060
= 990,500
= 84,900
Al 339,600
301 et M= 800,000 1,000,000 A 200,000
= 560,000
=} 48,000
Al 192,000
01 A& A6 23 800,000 1,000,000 A 200,000
Oololss8 MdlA 800,000,000 800,000
= 560,000
& 48,000
Al 192,000
307 2iz2to| A 615,000 470,060 144,940
= 430,500
& 36,900
Al 147,600
11T AISIEXAIEEX 615,000 470,060 144,940
OololEa3 MHlA 615,000,000& 615,000
= 430,500
o= 36,900
Al 147,600
HAUASTAAE 299 dl) 17,000 18,000 A1,000
=} 3,400
Al 13,600
307 QI2t0| ™ 17,000 18,000 A 1,000
= 3,400
Al 13,600
10 Al EXAIEHA | 17,000 18,000 A 1,000
OJIE == 1A Al LhebH| XIR(8
SAY) 17,000,000 17,000
=} 3,400
Al 13,600
A BAZSEIAl A (ZOHO! AL (= 10,000 10,000 0
HI)
= 2,000
Al 8,000
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 10,000 10,000 0
ONAHASTAE (HHA L ZHAEA) 2
PNE-:| 10,000, 000& 10,000
= 2,000
Al 8,000
HAEHAASTAIE SMAL HRME (=) 67,280 58,890 8,390
< 13,456
Al 53,824
307 gl2tol & 67,280 58,890 8,390
< 13,456
Al 53,824
10 AL SXNAIEEE2EH EX 67,280 58,890 8,390
ONEAHAUBSISALA MRMLUUHEE L &
ZZ)(AIE3ML) 67,280,000 67,280
< 13,456
Al 53,824
HAZRSIEA I8t 15 48,154 24,040 24,114
201 Let249] 18,020 16,480 1,540
01 At 22l 17,020 15,480 1,540
OOl&os Rolela 22|
165,000& » 12& 1,980
OCHESETAl AlRIENE 29|
1,500,000 1,500
OCIHESGTAl ZAHOIM 22 Hasg
70,0003 = 11H « 23| 1,540
OW4dzISt=Al E2E MZ 5,000,000& 5,000
Ondgatad sHEE U AyA3e X
70,000& = 1004 7,000
02 =224l 1,000 1,000 0
OO0I& ot SOIHE KX 24|
1,000, 000& 1,000
301 LEXZ 14,134 1,560 12,574
01 MEIBZE 06z 7,000 0 7,000
OWE 121Jt7 - A E CHah ot X ALY
100,000& * 70K 7,000
09 HALAHIX &S 3,450 0 3,450
OCEESEAl ANUEHE d&X As
3,000,000 3,000
ONWEEIEA AUEFHS ATS & 23
ZAFAHI(13) 150,000 * 33l 450
12 JIE24d = 3,684 1,560 2,124
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B 0l&o ASIEO SIS STNL(MEST/ES - IEL0Y
el ol AVZEXICH 014 el (el @2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OGEdBCA NEBoH 2UHE 20l
zo,ooo% * 392 * 33 2,340
OGAHSICA ANRIBOC T8 L 23]
2ZAHH & KD 2(12) 1,344
0 2 Al 370,000 = 33| 1,110
o¥I= 78,000& = 33| 234
401 Al HI L 204 HI 6,000 6,000 0
01 Al&H| 6,000 6,000 0
OCI& OIS QAL BAMA A (R DA
BH A&Xl) 1,000,000 * 62 6,000
405 XHA&HF S HI 10,000 0 10,000
01 XL 2 FF S| 10,000 0 10,000
OO0 CHARQOIEHY & ! 10,000,000& 10,000
HAEZHM6H /A2IHE 23X 2,400 2,400 0
& 480
Al 1,920
307 2iz2to| A 2,400 2,400 0
< 480
Al 1,920
11T AISIEXAIEEX 2,400 2,400 0
OG&ZTaH A0 ASNAOIEEAY
cA) 2,400,000& 2,400
& 480
Al 1,920
Olaol AEX O Ha 494,934 570,976 AT76,042
= 227,000
Al 267,934
JECHENY 2AEs A3 AY 422,000 483,000 A 61,000
o=t 227,000
Al 195,000
101 Q124 H] 22,000 23,000 A 1,000
= 22,000
04 JI2ZtHIZ2Z2NEES 22,000 23,000 A 1,000
OFALHOLS PHES Mol 22,000
o020 73,280& * 207 15,169
== 15,169
oR=&sULLH 73,280% * 58 4,251
= 4,251
o 24| 60,000& = 10&E 600
= 600
o wWEH| 30,0008 = 10 300
& 300
CAUEE (A, =20, 0=, ATH)
1,680,000 1,680
= 1,680
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201 Le-2d| 10,000 10,000 0
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01 At 22l 10,000 10,000 0
OAtS 2teltl 1,000, 000& 1,000
< 1,000
OF=2--1. 9,000,000& 9,000
= 9,000
301 LBEAZ 390,000 450,000 260,000
< 195,000
Al 195,000
12 JIEBHE4 = 390,000 450,000 A 60,000
OFAUHNLS PHES X
00,000& = 130¥ » 63 390,000
< 195,000
Al 195,000
LHBSF2 JEHA 12,000 11,500 500
307 21201 A 12,000 11,500 500
04 DIZHHALALSE E X 12,000 11,500 500
Oxx 24B8SUH3 12,000, 000& 12,000
el AtSIE0 = 45,424 43,750 1,674
201 L2l 600 600 0
01 At 22l 600 600 0
OHEFHFA A2 22 600,000& 600
202 oddl 2,000 2,000 0
01 = LH o4 1l 2,000 2,000 0
OIUHEI (6L E=HFA) 2,000,000& 2,000
301 LA Z 3,950 3,950 0
09 SALAHIX A S 3,950 3,950 0
OdAeE L 2O0HA EIF 50,0008 = 15H 750
OLHdESUE HIN(EZF, 2E) 1,800
oYM HSUS I OHIBA(E=)
60,000&  15Y 900
oLYMHHSUS I Ol BA (L&)
60,000& » 15Y 900
OW&HNE E&23 & 23 &4
100,000& = 2% * 33| 600
OF=YHFSDER OLNEK DT
100,000& * 8%H 800
307 21201 A 38,874 37,200 1,674
04 QIZFHALAIR B = 6,000 6,000 0
OWAXEXN d&2s /3SE 6,000,000& 6,000
10 M ZXNANEHI2IHE=X 26,874 0 26,874
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AN OEXE B

HE: 68 ASIEN HHY STHL(MIS/2S - HSL04)
Gl A FQAH ARFAOISXJA ) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 A F=XH R =ZH| 2,000 2,000 0
OA ALY RFA(2A) 2,000,000& 2,000
HNAS B2XNIHE SXMEIA 1,416,560 1,115,546 301,014
J| 1,003,488
< 154,893
Al 258,179
CHAHEOHE EE X3 7,000 40,000 A 33,000
< 1,400
Al 5,600
301 LA S 7,000 40,000 A 33,000
< 1,400
Al 5,600
01 MEIBEE 263 7,000 40,000 233,000
olfstsr 2= XN& 1,000,000& * 79 7,000
< 1,400
Al 5,600
HAS SH2R0IE MEON X (ZH) 150,200 217,500 67,300
= 30,040
Al 120,160
301 LeBAF 150,200 217,500 A 67,300
= 30,040
Al 120,160
01 Mel28E 6= 150,200 217,500 A 67,300
OMAS st22ItE HHgdl XI&
350,000& = 2529H 88,200
< 17,640
Al 70,560
OMAS BRE2IIE Hedatgs N
1,700,000& * 359 59,500
< 11,900
Al 47,600
OMAS st220HE == ssXJd N
100,000& * 259 2,500
< 500
Al 2,000
L4822 HEXE 33,050 29,520 3,530
J| 26,440
< 1,322
Al 5,288
301 LA F 33,050 29,520 3,530
J| 26,440
= 1,322
Al 5,288
01 MI28E +06l= 33,050 29,520 3,530
OFEAHEREE NHEXA 33,050,000& 33,050
J| 26,440
< 1,322
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@el: MAS 2RIIGHE SAAMEIA (&)
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 5,288
stR2IIE =158 X&E 5,000 5,000 0
301 LEM = 5,000 5,000 0
01 MI2ZE 6= 5,000 5,000 0
Ost=R 2= =CCTV N& 5,000
0 ECCTV 2 (HZ2eItE =&
100,000& * 500t 5,000
StREEIIEXE 2¢=H s N2 1,221,310 823,526 397,784
J| 977,048
< 122,131
Al 122,131
301 LEAZ 1,221,310 823,526 397,784
J| 977,048
< 122,131
Al 122,131
01 MEIBZE 2063 1,221,310 823,526 397,784
Ost2L2II=EXH ots2=4dl 1,182,820,000& 1,182,820
J| 946,256
< 118,282
Al 118,282
OstRZIIEIE s0sSsd sZ3H|
83,000&  309H 2,490
J| 1,992
= 249
Al 249
OstREIIEIE FIH0ts 2 =]
50,000& = 60 = 12& 36,000
Jl| 28,800
< 3,600
Al 3,600
A2t 8lld =& 2 IR (AMISK/ =0 - FHL 65,403,750 60,461,333 4,942,417
)
= 38,681,807
J| 239,621
< 5,302,688
Al 21,179,634
cogiel & &€ ASEH 51,788,233 47,914,611 3,873,622
= 37,253,244
J| 239,621
< 2,657,812
Al 11,637,556
=3 NS(ANIMHMEX) 39,901,864 37,630,754 2,271,110
= 31,921,491
= 1,596,075
Al 6,384,298
301 LEHZ 39,901,864 37,630,754 2,271,110
= 31,921,491
< 1,596,075
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FM: AL6tD I = F L FRISG(AS=SX/0 - FaH)
Sl Lol HE Y ASRH CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Lo 8350 NE 5,520 8,400 22,880
< 1,104
Al 4,416
301 LEd = 5,520 8,400 A2,880
< 1,104
Al 4,416
01 Ml2ZHE 6= 5,520 8,400 A2,880
OF=+==g 20,000& = 239¥ » 12& 5,520
< 1,104
Al 4,416
ALIGEY 29H XA 363,100 333,979 29,121
307 glz2tol & 363,100 333,979 29,121
10 ALSISXAIEEE2EHEX 358,100 328,979 29,121
OAlLIGZEE 2gdl XN& 358,100
OALIG2E 294l XA (6F)(e1244l)
320,800, 000& 320,800
OAILIGIZY 2gHl XA (2%Hl)
37,300,000& 37,300
11T A SRAEE = 5,000 5, 0
ONAMMEEHH 22H XA 5,000,000& 5,000
2 2E S 216,000 228, A 12,000
301 EEMZ 216,000 228, A 12,000
01 Ml2EZE 06z 216,000 228, A 12,000
OozdBABYLY
20,0003 = 900 ~ 123 216,000
(SSE)100MAICH 24 LXtel 479,243 491, A 12,509
J| 239,621
Al 239,622
101 @14 dl 461,080 472, A 11,180
J| 230,540
Al 230,540
04 JIZHHZ2XNHEE S 461,080 472, A 11,180
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Al 225,720
o8&=¢ 30,000& = 20% = 118 6,600
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Al 3,300
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J| 1,520
Al 1,520
201 Let24d| 10,083 10,174 A9
J| 5,041
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M IIEXE L
HaM: HAGD I L5 L IR (AMIEX /0 - FAH)
R LoEXAMEA HZ2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 108,629
Al 434 515
11T A EXAIEEX 1,810,477 1,608,740 201,737
Okolgts=s8 A AANY 2HH X
1,810,477,000& 1,810,477
= 1,267,333
& 108,629
Al 434 515
LolgtEs2AHA 29 X2 (XHAAFS) 840 840 0
201 LBt | 840 840 0
01 AP 22| d| 840 840 0
OLoIgESEAHA 45 F4g
70,0008 = 29 * 63| 840
SHEOZSSEHHS SSUANUAAMAHIAAIY S2HH| 128,270 109, 360 18,910
NE(sE)
= 64,135
& 12,827
Al 51,308
307 QI2t0| & 128,270 109, 360 18,910
= 64,135
& 12,827
Al 51,308
11 Al EXAIEEX 128,270 109, 360 18,910
OSHLESSEHMHUSSUHE LS HHAALH
294l XN (sg) 128,270,000 128,270
= 64,135
o=} 12,827
Al 51,308
A EX |2 SAA AWM= XK 3,600 3,600 0
= 720
Al 2,880
307 QI2t0| ™ 3,600 3,600 0
= 720
Al 2,880
10 A SXNANEEHESIGHEX 3,600 3,600 0
OAZIS X2 SAX A=
150,000€ * 29 = 128 3,600
= 720
Al 2,880
SO S=2d & 2,820 2,820 0
301 LEtE A= 2,820 0 2,820
01 Al B & A 462 2,820 0 2,820
OZSEHHS SESUHNUAMAMH A S&H K&
56,400€ = 50CH 2,820
SE|& BZ2E2S g4 603,823 591,835 11,988
& 882
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M IIEXE L
Ha: AUGHD BIE L2 U IR (ASSR/L0 - HAY)
e E)|& =23 g4 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OHM133 22024 sHotE EHM &IF A&
11,160,000 11,160
Lolgher 29 1,300 1,300 0
307 2Iz2t0| & 1,300 1,300 0
11 A EXAIEEX 1,300 1,300 0
Otistols ExAKg =olis 9 &
1,300,000 1,300
LOolo] Y A} 10,000 10,000 0]
307 212t0| & 10,000 10,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 10,000 0 10,000
OLolo Y siAL XI& 10,000, 000& 10,000
LOIoIHZ=A 2 S25 HE(L-oys) 4,410 4,200 210
= 882
Al 3,528
307 2Iz2t0| & 4,410 4,200 210
= 882
Al 3,528
11T A EXAIEEX 4,410 4,200 210
okolgst T2 29 XA 4,410,000& 4,410
o=} 882
Al 3,528
et Q3 =xAIXG JsEBL 30,000 26,000 4,000
402 SI2FXHE0| & 30,000 26,000 4,000
01 BIZtXIEANYE X (KM IHK) 30,000 0 30,000
OWfeteols =xAXSE JNsE2L (A2
digl tel)|d] X 5) 30,000,000 30,000
HHOlY D18 AL 1,500 1,500 0
201 LBt 1,500 1,500 0
03 A2 HI 1,500 1,500 0
OHM508 HHHOIY JIE& Al 2 H|
1,500,000& 1,500
NAS MIEEQl AAIHNE 258,600 231,400 27,200
307 2Iz2t0| & 258,600 231,400 27,200
11T A EXAIEEX 258,600 231,400 27,200
OHE=H HAE MO0l AlAMEHE 258,600
oMHEUSZSA 106,600,000 106,600
0EXEE A=A 152,000,000 152,000
CEMEZ2t XM 2 10,939,237 9,742,457 1,196,780
= 97,095
= 2,521,818
Al 8,320,324
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5l EDJ|& & 2 AR (AFEX/C0 - FAE)

a2
Sel: TSMEBI X4 EY CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
22Y W2+ 2 22 205,000 55,500 149,500
201 £B-2d| 4,000 4,000 0
01 At 22l 4,000 4,000 0
OZ2Y A& R =44l
300,000& » 1000 & 3,000
OLQ =R AtR2eldl 1,000, 000& 1,000
202 o4dl 1,000 1,500 A 500
01 = LH o4 1l 1,000 1,500 A 500
OZZAE S 1,000,000 1,000
401 A& BIZ 201 8I 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
O&d2Y MHE=S 25,000,000& * 692 150,000
402 RI2EX=01 M 50,000 50,000 0
01 2I2F 2 A B (KM ) 50,000 50,000 0
OZ2% Jls:z2& 2,000,000& * 2504 4 50,000
d2Y gyl 2 232Hl X (24 194,190 218,865 A 24,675
= 97,095
< 29,129
Al 67,966
301 LPEAZ 24,990 51,465 N26,475
= 12,495
< 3,749
Al 8,746
01 ALl EE E 563 24,990 51,465 A26,475
oZzg 3222 A& 24,990,000 24,990
= 12,495
< 3,749
Al 8,746
307 21201 A 169,200 167,400 1,800
= 84,600
< 25,380
Al 59,220
10 M2 SXNANEHI2IHEX 169,200 167,400 1,800
OZ2% dutedl XI& 169,200, 000& 169,200
= 84,600
< 25,380
Al 59,220
d2Y 29 43 NA(Z4A)(H2A) 32,682 16,437 16,245
< 6,537
Al 26,145
307 glz2+ol & 32,682 16,437 16,245
= 6,537
Al 26,145
11T ASI S XA E X 32,682 16,437 16,245
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Oz =3|lTz ) 224 XN
32,682,000 32,682
& 6,537
Al 26,145
F2Y 2% 243 N (ZA) (el X)) (RH=01) 11,982 11,366 616
307 2Iz2t0| & 11,982 11,366 616
11 A EXAIEEX 11,982 11,366 616
OZ2Y =3z 22l olAdd X&
11,982,000 11,982
HA2G 29 435 N (Fa)(29H]) 307,930 148,300 159,630
o= 61,586
Al 246,344
307 2I2t0| ™ 307,930 148,300 159,630
=} 61,586
Al 246,344
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 307,930 148,300 159,630
O3z 294l N 307,930,000& 307,930
& 61,586
Al 246,344
A2Y 29 43 XN (2EH|) 7,040 6,600 440
307 2iz2to| & 7,040 6,600 440
06 282 7,040 6,600 440
OB2Y 2y By
110,000 * 6400 A 7,040
dze S =5 I 11,811 11,740 71
307 2Iz2t0| & 11,811 11,740 71
11 A EXAIEEX 11,811 11,740 71
OHEZY =2H 258 22 AFE 11,811,000 11,811
dgd Tz 29 25,110 19,800 5,310
& 5,022
Al 20,088
307 2izto| A 25,110 19,800 5,310
& 5,022
Al 20,088
11T A EXAIEEX 25,110 19,800 5,310
Od2eg Zz ) 2414 25,110,000 25,110
o 5,022
Al 20,088
A2 28 2 XK (KA 19,800 19,700 100
307 QI2t0| & 19,800 19,700 100
11T A EXAIEEX 19,800 19,700 100
OdZE Zz ) 24X 19,800,000 19,800
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CHH - ER() - MTAY - B of 4 o4 il HI RS2
s JIseEd 30,114 24,070 6,044
401 AIEHIZ 2 0HHI 26,000 15,070 10,930
01 A€ dl 26,000 15,070 10,930
OLel=X2 AEHE s 26,000
03SAHE FI| GEBA ey
3,000,000 * 23 6,000
o=l X H = Wi
20,000,000 20,000
402 212t Xt=01 & 4,114 0 4,114
01 P2 2AEER (M) 4,114 0 4,114
omzga Jls:2d 4,114,000& 4,114
co=sa 29 707,754 634,009 73,745
307 212t0l & 707,754 634,009 73,745
05 It E = 707,754 634,009 73,745
OBZZAl Lo=sX2 2 707,754
owFXE X T2 AtH|
44,836,000 44,836
o2dgH ¥ AIZ&Hl |XHl 74,601,000 74,601
o 2124l 588,317,000& 588,317
COlMEAL 2SI 4,608,304 3,885,796 722,508
S 2,304,152
Al 2,304,152
301 LetENZ 4,608,304 3,885,796 722,508
£ 2,304,152
Al 2,304,152
01 AHBIEZ X 0= 4,608,304 3,885,796 722,508
ORIHI(S22AX NI) 266,042,000& 266,042
= 133,021
Al 133,021
OFIAEE HES(AME) 4,342,262,000& 4,342,262
S 2,171,131
Al 2,171,131
CoMEANE 2SN (MOH) 3,700,000 3,516,394 183,606
301 LetEd= 3,700,000 3,516,394 183,606
01 MBI 2 X +0l3 3,700,000 3,516,394 183,606
ozgtl(s2dX AA3)
100,000,000& * 20§ & 200,000
OFIIQALE oS (M) 3,500,000,000& 3,500,000
MEZSRAE 29 576,960 706,320 129,360
[ 115,392
Al 461,568
307 212t0l & 576,960 706,320 A129,360
S 115,392
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o AYSHD FIE =3 L IR (ASSX/ L0 - FAd
S9l: LEMBIA X4 Y CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 461,568
10 ALSISXAIEEE 22X 576,960 706,320 A 129,360
OLQ=XIAIE BAX SX=E (1402
100,000& = 35% = 12& 42,000
< 8,400
Al 33,600
OLo=EXIAIE SAX SX==(54 012
150,000& = 110 » 12& 198,000
< 39,600
Al 158,400
OLo=EXIAE SAX X (5E 014
180,000& » 156 * 12& 336,960
< 67,392
Al 269,568
FILI2 NE JAREs 24 560 560 0
201 L4l 560 560 0
01 At 2t 2l 560 560 0
OFIIYINZ NE SAARE Has+g
70,000 * 4% = 23| 560
stz dsd M=F 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 201 I 500,000 0 500,000
01 A& HI 490,000 0 490,000
Ostzsd &= 490,000,000& 490,000
02 2feldl 10,000 0 10,000
Ost=2dsd &= Zeltl 10,000, 000& 10,000
HHEE RIS =4 126,450 487,070 360,620
ZRYPRo s 2F 126,450 487,070 A 360,620
201 Let24E] 25,200 12,800 12,400
01 At 2teltl 25,200 12,800 12,400
OfHD AP A A2Z214H 800,0008 » 3H 2,400
Ozsia U8 2428 S¥4+42
5,700,000& = 43| 22,800
301 LEMZ 4,250 6,050 A 1,800
01 MI2EZE 06z 4,250 2,550 1,700
O AP X ZH I 850,000& * 5% 4,250
401 A& HIZ 201 8] 75,000 450,000 A 375,000
01 A& HI 75,000 450,000 A 375,000
OFMAIE FXI E= 75,000
oS&& Kot EAI| w3 A
60,000,000 60,000
oStE¥=2 ZUHUWX WX  5,000,000& = 3CH 15,000
405 XHoHF S HI 22,000 18,220 3,780
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AN IIEXE 0
M 98 Ols AW =X Ze RH(AB=X/ER - HEL0HA)
el B JIE =4 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
== 22,500
Al 22,500
402 QI2H X201 A 30,000 10,000 20,000
= 15,000
< 7,500
Al 7,500
02 QI EAILEZ (01X THE) 30,000 10,000 20,000
OSZ2XO00IIAHE 0IE IR
30,000,000& 30,000
= 15,000
< 7,500
Al 7,500
Sy Ex52 K& 4,481,911 4,639,301 A 157,390
= 4,481,911
301 LEHZ 4,481,911 4,639,301 A 157,390
< 4,481,911
01 A3l EE E 56l = 4,481,911 4,639,301 A 157,390
Sy 2158 XN 4,481,911,000& 4,481,911
< 4,481,911
EsWAR o1AHHl X 5,230,365 5,120,300 110,065
= 3,138,220
< 1,464,500
Al 627,645
307 2Iz2t0ol A 5,230,365 5,120,300 110,065
= 3,138,220
< 1,464,500
Al 627,645
10 M SRNANEHE2IHEX 5,230,365 5,120,300 110,065
O=3ggoloaiold ol X (221Y)
4,766,928,000& 4,766,928
= 2,860,157
< 1,334,739
Al 572,032
OSZE WA 21248l XA (10€)
140,841,000& 140,841
= 84,505
< 39,435
Al 16,901
Ogotdgoalold el X2 (10¥)
271,438,000& 271,438
= 162,863
< 76,002
Al 32,573
OXOHOIS S WAL Q124 X2 (10¢)
51,158,000& 51,158
= 30,695
= 14,324
Al 6,139




AN IIEXE 0

FM: Bx] 0ls 244 SX X AF(MISN/ES-IIFLHY)

@49 SER] JIE 24 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
E0HI HRMHH KA 2,143,875 2,160,570 A 16,695

= 1,286,325
< 600,285
Al 257,265
101 @14 dl 60,500 110,336 A 49,836
= 36,300
< 16,940
Al 7,260
04 JIZHHZ2XREES 60,500 110,336 A 49,836
OJIZH 22X & 2==(HMRAL) 60,500
oldles 1,900,000& » 2% » 12&8 45,600
= 27,360
< 12,768
Al 5,472
o=l 100,000& » 2% = 12& 2,400
= 1,440
< 672
Al 288
odHEE RES 250,000& = 2H » 123 6,000
= 3,600
< 1,680
Al 720
o&ElAZ 2,500,000& » 29H 5,000
= 3,000
< 1,400
Al 600
o w=Hl 150,000& * 2H =« 53| 1,500
= 900
S 420
Al 180
301 LEd = 712,650 776,660 264,010
= 427,590
< 199,542
Al 85,518
01 MEI2EZE 6= 712,650 776,660 A64,010
OHAWAH(AZER ML WAH)XA
712,650,000 712,650
= 427,590
< 199,542
Al 85,518
307 gl2tol & 1,370,725 1,270,494 100,231
= 822,435
< 383,803
Al 164,487
10 AL SXAIEEHE2EH 2 1,370,725 1,270,494 100,231
OUHMDAL A (M 0E HFHEE)
132,425,000& 132,425
= 79,455




AN IIEXE 0
FM: Bx] 0ls 244 SX X AF(MISN/ES-IIFLHY)
el 22S IS X4 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 37,079
Al 15,891
OBZWAHHAEE S MEAHXA
1,238,300,000& 1,238,300
= 742,980
< 346,724
Al 148,596
25z 2E2RE=s A& 366,768 366, 108 660
< 110,030
Al 256,738
301 LEMZ 366,768 366, 108 660
< 110,030
Al 256,738
01 MI2EZE 06z 366,768 366, 108 660
OE=sg 22243 N 366,768,000 366,768
< 110,030
Al 256,738
EsHEXNE &0 392,600 366,800 25,800
301 LEAS 222,600 217,800 4,800
01 MBIBZE 063 222,600 217,800 4,800
OE=uwXA HRHMH X 222,600
OESUWA SEI2L(HMHOISE &0l
) 300,000& = 12& 3,600
oEO0lE MACs =4 X3
5,000& * 2,500¥ ~ 12& 150,000
o HROINEN0E SSuA #2554
5,400,000& = 12& 64,800
oEMFI Y WAL HRIAHI
600,000& = 7H 4,200
307 21201 A 65,000 44,000 21,000
10 M2 SXNANEHE2IHEX 55,000 34,000 21,000
OO0f2tHE Helold xeld el
500,000& * 123 * 404 24,000
OOCZI0IE SHEI| LHeHHI (5500 &)
22,000,000& 22,000
OS&FIO S AL THM Al
1,000,000 = 3ZH * 33 9,000
11T AL SXAEE X 10,000 10,000 0
Ooeold 280ts 2&X X3
10,000, 000& 10,000
402 RIZEXtE0| A 105,000 105,000 0
01 212t 2 AL E = (REM ) 105,000 105,000 0
O0E0lE Al S3oAHl
3,000,000 * 200H 2 60,000
Oxgxzy B2 7,500,000 * 604 A 45,000




AN IIEXE 0
FM: Bx] 0ls 244 SX X AF(MISN/ES-IIFLHY)
el 22S IS X4 (S &2)
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
28 MUlA B2 g4 N (ARESAXE) 50,000 50,000 0
< 25,000
Al 25,000
307 gl2tol & 50,000 50,000 0
< 25,000
Al 25,000
11T AIS S RAEE = 50,000 50,000 0
O0eold Esnia AReadns I
50,000,000& 50,000
< 25,000
Al 25,000
ESHIMH A 23t 20,810 51,810 A 31,000
201 Let249] 5,140 5,140 0
01 At 22/l 4,940 4,940 0
O3 AIR2eltl 1,000, 000& 1,000
OBSIHAA 510 £+
70,0003 = 149¥ « 33 2,940
OO0Eol s0lAE A2 =4 1,000,000 1,000
02 =24l 200 200 0
O0eol s0lAlE 28 Jtel 200,000& 200
202 Oddl 3,000 3,000 0
01 = LH 4 1 3,000 3,000 0
O=UnbI(HEold NEEE 8)
1,500, 000& 1,500
OEIIIEANE g2 XA 1,500, 000& 1,500
307 21201 A 12,670 43,670 A 31,000
11T MISAASEX 12,670 11,670 1,000
OZ3Aeoldy etorstal &t s
2,670,000& 2,670
O=x=A E=0is X& 7,000,000 7,000
O0egold st 1= 3,000,000& 3,000
FI2LHEH 2¢ 3,326 3,800 ANA4T4
= 1,663
< 498
Al 1,165
301 LBEAS 3,326 3,800 AN4T74
= 1,663
< 498
Al 1,165
12 JIEtEA 3 3,326 3,800 ANAT4
FI2LHEH 2g 3,326,000 3,326
= 1,663
< 498
Al 1,165




(u]

bl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

20l A XMMA XA (=)

H

Al

364,320

72,864
291,456

332,840

H

Al

364,320

72,864
291,456

332,840

31,480

O0egold Esnda dEsg X2

100,000& * 567 * 23l

~g X

=]
30,000& = 207 = 128

OZOHOH HE0IE EFnA =& &
100,000& * 29 = 128

OZROXA 0 E|KUAM MRMLH X
2 100,000& = 1459 « 12E

n

Al

in

Al

= M

= M

364,320

113,400

22,680
90,720

74,520

14,904
59,616

2,400

480
1,920

174,000

34,800
139,200

332,840

31,480

golE JIsEZ(0eoly &3)(&33MHe XH)

= N H

34,000
17,000
8,500
8,500

44,600

A 10,600

402 RI2HX=01 M

= N H

34,000
17,000
8,500
8,500

44,600

A 10,600

ESQIRSPUEED)]

] HE =AY

o
N
e
S
-
il
>
Q
A H

O
P
02
=]
w
(=)
I

30,000, 000&

2,000,000 = 2004

=z N H

= M W

34,000
30,000
15,000
7,500
7,500
4,000
2,000
1,000
1,000

44,600

A 10,600

Heoly 2xoyg dxel XNE(=Hl)

= N

343,200

68,640
274,560

330,000

13,200

307 21201 &

M

Al

343,200

68,640
274,560

330,000

13,200

10 A SAAIEHISSHIEX

343,200

330,000

13,200




AN IIEXE 0
FM: Bx] 0ls 244 SX X AF(MISN/ES-IIFLHY)
©el: BES IS X4 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
oogold 2xe1d dRxtel XA
550,000& = 524 « 128 343,200
= 68,640
Al 274,560
0120l M BH It XIEAY 11,155 0 11,155
< 2,231
Al 8,924
307 gl2tol & 11,155 0 11,155
< 2,231
Al 8,924
06 283 11,155 0 11,155
ONgols S4ESH SHMItY XA
11,155,000& 11,155
< 2,231
Al 8,924
OHeglold oA SMItY XA (KA =0 13,641 0 13,641
307 2201 A 13,641 0 13,641
06 283 13,641 0 13,641
OOelold tMZH St K& ALY (KHXIZE
Ih) 13,641,000& 13,641
oo 249X 25,000 29,600 A 4,600
= 15,000
< 7,000
Al 3,000
307 21201 A 25,000 29,600 A 4,600
= 15,000
< 7,000
Al 3,000
10 M2 SXNANEHE2IHEX 25,000 29,600 A 4,600
OuMuw-4dl X& 25,000,000& 25,000
= 15,000
< 7,000
Al 3,000
g0y gstEdl=S X3 7,350 9,555 N2,205
< 1,470
Al 5,880
307 glz2tol & 7,350 9,555 A2,205
< 1,470
Al 5,880
11T M SXAIS EX 7,350 9,555 N2,205
O0gold gstEdHI=a XI&  105,0008 * 70 7,350
< 1,470
Al 5,880
oeoly & g4 XJ (=) 72,220 79,700 AT7,480
(=S 14,444
Al 57,776




SN NS
LRI
g
z2

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

307 812+0I & 72,220 79,700 AT7,480

14,444
Al 57,776

H

10 AR SAAEHIS2SHIEX 72,220 79,700 AT,480
0

419,7203 * 6 A * 128 30,220

6,044
24,176

= M

OOeold ML= H XN (HRAN20E0lE)

19,500,000& 19,500
3,900
Al 15,600
ONgold Wterdl X1 500,000 * 4500 4 22,500
4,500
18,000

H

= M

ot=g XE A 748,583 0 748,583
561,437

131,002
56,144

= HnH

301 LEIEN = 748,583 0 748,583
561,437
131,002
56,144

= Hn

01 AR 2& A5l 3 748,583 0 748,583
Ogot=g XA 748,583,000 748,583

561,437
131,002
56,144

= N H

IRrotEEE XN& 6,764,759 6,933,080 A 168,321
5,073,569
, 183,833
507,357

= M W

301 LEENZF 6,764,759 6,933,080 A 168,321
5,073,569
, 183,833
507,357

= N W

, 764,759 6,933,080 A 168,321
, 764,759

,073,569
, 183,833
507,357

X2 (1,005%) 6,764,759,000&

— O OO O

= MW

olpseldl dydz ASHASEXN/ES - IHELHA) 9,266,500 3,930,600 5,335,900
618,000
,797,000
2,851,500

= N}
)

elselll MY F 9,266,500 3,930,600 5,335,900

618,000
5,797,000

oW




2N

JrE X2 ot

M olnse) #EAY A (AMHSN /LR - NEL0A
chel: el ps2lll MY EE (oo Hg)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 2,851,500
FoIE2= 8,162,000 3,665,100 4,496,900
&< 5,713,000
Al 2,449,000
301 et A= 8,162,000 3,665, 100 4,496,900
== 5,713,000
Al 2,449,000
01 Al E & X 462 8,162,000 3,665,100 4,496,900
Os0II24+g (& 502H&/101)
8,162,000,000& 8,162,000
& 5,713,000
Al 2,449,000
oI =2|d] A =& 6,500 5,500 1,000
201 gBt2A | 5,000 3,500 1,500
01 AP 2t 2| H| 5,000 3,500 1,500
OelxR=s2d MY &8 5,000
oQIRAEM JI0IEE HZE 9,000& * 5008 4,500
COPHHMBY A S HE
50,000& = 10H 500
202 044l 1,500 2,000 A 500
1 =2 Wyl 1,500 2,000 A 500
O=2UWodl (el 2seldl AM=ZX) 1,500,000 1,500
HOE0|I 2 XSAY 838,000 0 838,000
= 618,000
o=t 84,000
Al 136,000
301 et A= 838,000 0 838,000
= 618,000
= 84,000
Al 136,000
01 Al E & A 462 838,000 0 838,000
OHFotdol2d XA 2,000,000 * 419H 838,000
= 618,000
o=} 84,000
Al 136,000
SHAEH K& A 260,000 260,000 0
301 dEtE M= 260,000 260,000 0
01 Al B & A 462 260,000 260,000 0
OsNtEHA=Z 260,000
o = W Of 500,0008 = 209H 104,500
o = M Of 700,0008 » 145X 101,500
SUTH OF 1,000,000 * 48H 48,000
LI THOF Of &t 2,000,000 = 3™ 6,000
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2AM: JIEX A
HM: HH2HAH (IS XK ) (IIEH/IIE)
chel: ol oyl (el:de)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
| Al 150
(ZZ2EE)100MAILH 24 X2l (1 A8]) (REMIZ=DH) 16,600 15,058 1,542
101 2124 d| 16,600 15,058 1,542
03 2LE(RIHS)22XHE L 16,600 15,058 1,542
o2 5,127
od=z2=a=Y 1,025,170& * 2& 2,051
o Ml & SeH| 615,100 = 5& 3,076
OdH ¢ 5,160
o W EH| 60,0008 * 12& 720
o 3 MZ A 140,000& * 128 1,680
oXMAFHALH 90,000& * 12& 1,080
o IIE ¢ 140,000 = 12& 1,680
O=cl &Ml 2,461
o @& ZJtH| 1,230,200& = 23| 2,461
OJIEH 3,852
oxXUIRE+E 19,252& = 10Al12F = 128 2,311
oS F Y 102,680& = 15 1,541
=&l 28,911 29,651 NT40
Jl 2 &H| 28,911 29,651 NT40
201 Bt A H| 20,551 23,051 A 2,500
01 At 22l ] 20,051 23,051 A 3,000
O A2 22| 4| 20,051
0 = &H| 8,000,000 8,000
o=SAD 2= 880,000& x 6& 5,280
02 ASY AIR2elH] 5,500,000 5,500
oNEIRESZS(2I1E) 165,000& = 4& 660
ol=R=RSECl I =g~ 50,900& * 12& 611
02 3524t 500 0 500
ORANEE B3529H| 500,000& 500
202 044l 3,000 3,000 0
01 2LHOHI 3,000 3,000 0
EA2Y =Ll 3,000,000& 3,000
203 &R =&H| 3,600 3,600 0
04 EANSHLRF=AH| 3,600 3,600 0
ORANEYE gRF=AY| 300,000 = 12& 3,600
405 XHo&HF S HI 1,760 0 1,760
01 JHAHY 2 Z 5 S H 1,760 0 1,760
OANRE2X 7+ 176,000& = 1094 1,760
SESOISNEM)(MIEX/2S - HSL0 ) 21,000 21,000 0




2N

JrE X2 ot

HH: WRESOIEXNIX)(MI=EXN/ES - IHESLHA)

ol BEXE (chel & 9l)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

28XE 21,000 21,000 0
gz S BHEZ(SAAE MHEEF) 21,000 21,000 0
802 Eret 3 J| EF 21,000 21,000 0
03 JIEtEtEt 32 S 21,000 21,000 0

21,000




